Автор: Dagelv 28.04.2007 22:45 -

Вот оно — детство и все у тебя просто чудесно, игрушки, друзья, веселье и все было бы так если бы не этот мальчишка по соседству! Он постоянно тебе в чем — то вредит, то за косичку дернет, то домик сломает! И вот так и проходит ваше детство в ненависти к друг другу! Годы идут, а вы все так же ненавидите! Но вот не заметно приходит юность и это мальчишка превращается в чудесного юношу, ну а ты в прекрасную леди! Прошли те времена, когда вы дразнили друг друга и всеми возможными и не возможными способами пытались навредить! Ты начинаешь смотреть на него уже совсем другими глазами, глазами юной, прекрасной девушке! И совсем не понимаешь от чего тебе так обидно, что этот зазнайка с тобой не здоровается, да и вообще, почему он каждый вечер провожает эту девчонку до дома! И ты начинаешь ненавидеть его за это еще сильнее, но почему — то уже какой — то другой не понятной тебе ненавистью! А в это время он наслаждается своим юношеством, и даже не вспоминает про тебя, он просто гуляет с девчонками, выпивает свою первую бутылку пива с мальчишками, живет и радуется! И так проходит ваша юность! Вы взрослеете, оканчиваете школу и становитесь понастоящему взрослыми и самостоятельными людьми! У тебя появляется парень, ты красивая, уверенная в себе девушка и теперь уже ты забываешь про детскую неприязнь, а вот он начинает смотреть на тебя уже совсем другими глазами! Но все же продолжает недолюбливать, сам не понимая за что! Время идет все меняется, и только ваша глупая непереносимость друг друга так и теплится в сердцах. Но вот однажды вы встречаетесь на вечеринке, завязывается разговор и вдруг оказывается, что он совсем не такой уж и отвратительный, как тебе казалось раньше, да и ты для него перестаешь быть занощивой девчонкой! Ваше общение развивается, крепнет, становится все ближе и ближе, и вот вы понимаете, что уже и дня не проживете друг без друга! Все ваши друзья, которые привыкли видеть в вас врагов, находятся просто в шоке от такого поворота событий! Разговоры сводятся к тому, что вы не пара, вы слишком разные люди, вы не сойдетесь характерами! Но как будто назло всем вы, вместе не смотря на ссоры и непонимания! Первые полгода кажутся тебе адом, ты порой, думаешь, что вы не пара и нужно все разорвать, но тут вдруг все проходит, приходит нужное терпение и понимание, вы притираетесь друг к другу! И все глупые ссоры уходят в прошлое, а в душе остается чувство любви и радости! Любовь и отношения другими словами... Наступает день свадьбы, вы ощущаете себя самыми счастливыми, смотрите друг на друга в зеркало и тут к вам возвращаются воспоминания, становится настолько смешно и нелепо понимать, что когда-то вы так яростно ненавидели друг друга, а теперь вот держитесь за руки и называетесь мужем и женой! И в ваших сердцах с новой силой разгорается такая любовь, которая не потухнет уже ни когда! Как говорится, от любви до ненависти один шаг, так же как и от ненависти до любви! Стоит только посмотреть повнимательнее и возможно, мы сразу увидим именно того человека, который предназначен нам судьбой... Пока, пока!